



Šmartno v Tuhinju, 22. 5. 2021

## ZAPISNIK

**4. redne seje sveta staršev**, ki je potekal preko videokonference, v četrtek, 21. 5. 2021, od 18.00 do 19.15.

**Prisotni:** prisotnih 11 staršev (glej listo prisotnosti), 3 starši opravičili odsotnost.

### Dnevni red:

1. Pregled zapisnika zadnje seje.
2. Izbor delovnih zvezkov za šolsko leto 2021/2022.
3. Razno.

K1

Predsednik je povzel zapisnik zadnje seje sveta staršev.

**SKLEP: Zapisnik zadnje seje je soglasno sprejet.**

K2

Knjižničarka Olga Drolc je pripravila seznam učnega gradiva, ki so ga izbrali učitelji in ga bodo uporabljali učenci pri pouku v šolskem letu 2020/21.

Člani sveta staršev so pregledali seznam gradiv. Predstavnika je zanimalo, zakaj so se pri matematiki v 8. razredu odločili za spremembo učbenika z delovnim zvezkom. Tina Balantič je kot članica matematičnega aktiva podala obrazložitev.

**Sklep:** Svet staršev daje soglasje k skupni nabavni ceni delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za posamezni razred za šolsko leto 2021/22.

Opomba: Pri sklepu so upoštevana tudi tri pisna soglasja predstavnikov, ki so jih podali po elektronski pošti in so priloga zapisnika.

K3

- Predsednik je prosil Tino Balantič, da obrazloži dogajanje glede opozorila o nevarnih odsekih, ki je bil podan na Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu. Pove, da je svet podal odgovor. Glede odseka Liplje-Golice se je šola ponovno obrnila nanje in sicer z željo po iskanju trajnejše rešitve. Glede ureditve postajališča Špitalič Bela, pa je bila naročena projektna dokumentacija in v kolikor bo državna komisija odobrila predlagano rešitev, bodo pričeli z izdelavo



projekta. Predsednik pohvali, da se šola trudi za izboljšanje prometne problematike.

- Predstavnico je zanimalo, če bo šolski avtobus v prihodnjem šolskem letu vozil tudi po 5. uri do Češnjic, saj se bo v prihodnjem letu povečalo število otrok iz Okroga in Češnjic, ki bodo prišli na matično šolo. Ravnateljica predlaga, da se napiše pisna vloga in jo bo šola posredovala naprej ustanovitelju.
- Ravnateljica pove, da smo veseli, da imamo pouk v šoli. Ukrepi nas sicer omejujejo, jih pa spoštujemo, saj si želimo šolsko leto tudi zaključiti skupaj v šoli. V šoli izvajamo le ukrepe, ki so odrejeni s strani Ministrstva za izobraževanje in so v skladu s priporočili NIJZ. Učence k upoštevanju ukrepov usmerjamo z zgledom, izobraževanjem in pogovorom, in ne izvajamo sankcij, Določen starš se z ukrepi, predvsem nošenjem maske, ne strinja in na ravnateljico izvaja pritiske v smislu, da ravnateljica deluje protiustavno in protizakonito, ker upošteva priporočila glede nošenja mask. Ravnateljica pove staršem, da je dolžna spoštovati odloke in okrožnice vlade in ministrstva in da je v primeru neupoštevanja kazensko odgovorna. Glede ustreznosti vladnih ukrepov pa morajo presojati za to kompetentne službe (pravniki) in ne ona. Gospo je že povabila na razgovor, a se ga ne želi udeležiti, tako da komunikacija poteka izključno preko elektronske pošte. Razložila ji je, kakšne so njene pristojnosti in dolžnosti kot ravnateljice. Ker gospa ni zadovoljna z njenimi odgovori in še nadalje stopnjuje grožnje s tožbami, je bila ravnateljica primorana pridobiti pravno pomoč. Ravnateljica o zadevi obvešča tudi ministrstvo.

Predstavnica staršev pove mnenje, da se ji zdi edino pravilno, da na šoli spoštujejo ukrepe za preprečevanje širjenja okužb, saj tako skrbijo za zaščito vseh otrok in bi bilo nedopustno, da bi vsak ravnal po svoje.

Predsednik se zahvali ravnateljici, ker je o zadevi obvestila svet staršev.

- Ravnateljica opozori starše na opažanja strokovnjakov, ki govorijo o nevarnosti prekomerne uporabe digitalne tehnologije in prekomernega sedenja pred zaslonom. Staršem poda informacijo o predvajanju filma dne 25. 5. 2021 na TV SLO1 z naslovom Ujete v medmrežju. To je dokumentarni film češke produkcije, ki zelo ilustrativno govori o nevarnosti za otroke najstniške starosti (in mlajše), ki preži poosebljena v spolnih predatorjih, ki nadlegujejo otroke na spletu. Po filmu je predviden tudi pogovor s strokovnjaki in predstavniki državnih organov in služb, ki so pristojni za preventivo na tem področju. Omenjena problematika je zelo aktualna, s sodelovanjem in preventivo lahko za naše otroke naredimo največ, zato vse starše osnovnošolskih otrok povabimo k ogledu dokumentarnega filma.

Informacija o dokumentarnem filmu je tudi na šolski spletni strani.



- Predsednik vpraša ali načrtujemo izpeljavo odpadle letne šole v naravi. Ravnateljica pove, da sta letos odpadli letna, zimska šola v naravi in tabor. Pomembno se nam zdi, da najprej poskrbimo za izpeljavo obveznega programa in učnega načrta, izredno težko pa bomo izpeljali dejavnosti razširjenega programa za nazaj. Bomo pa pozorni, da bomo za omenjeno generacijo izpeljali vsaj eno šolo v naravi v času njihovega osnovnošolskega šolanja, kot je to določeno po zakonu.
- Predstavnica vpraša, kako se pripravljamo na samotestiranje. Ravnateljica pove, da imamo teste že na šoli, vendar zaenkrat še ni navodil pristojnih institucij glede izvedbe. Poda pomisleke glede organizacijske izvedbe in smiselnosti prostovoljnega samotestiranja v šolskih prostorih.
- Predstavnico zanima, kako bo z občolskimi dejavnostmi. Ravnateljica pove, da jih bomo do konca leta izvajali v mehurčkih. Za prihodnje leto načrtujemo kot da ne bo omejitev, v kolikor pa bodo, se bomo prilagajali. Trudili se bomo ponuditi več športa. Tudi zaradi tega je ravnateljica zaprosila za donatorska sredstva za nakup otroških igral.
- Predstavnica izrazi skrb glede varnega prečkanja ceste v naselju Podhruška, saj ni prehoda za pešce. Predlaga se ji, da napiše dopis na šolo.

Zapisala:

Tina Balantič

*Balantič*



Predsednik sveta staršev:

Dušan Razdevšek